SZkolng Wielobéj Matematgczny

imie i nazwisko klasa nrz
dziennika

15.04.2016

. godz. 12.30

seria

kategoria Ostateczny termin oddania
karty odpowiedzi

Jesli uwazasz, ze podana odpowiedz jest poprawna — zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzia.

ZADANIE 1. Wyrazenie 100% — 992 + 982 — 972 + ... + 22 — 12 ma wartos¢:

50 5050
550 2000
ZADANIE 2. Suma n poczatkowych wyrazéw pewnego ciggu (a,) jest réwa S,, = —% + 37, zatem:
3n—1 n(n-1)
n-1= a;"a;-az..a,=3 2 27"
3n—1
a, = (ay) jest ciaggiem malejagcym




